

为你准备的境外游必读手册

暑假过半,不知道现在有多少人正在外出旅行的途中,又有多少人正准备登上越洋的飞机?

近几年,关于国人在外旅行“出糗”的新闻层出不穷,有时候因为不懂规矩难免也会有“好心办坏事”的情况。贴心如我,为大家准备了一份小贴士,让我们的驻外记者跟大家聊一聊,到这些地方去,什么事情能做、什么事情最好不要做。

日本篇

别带那么多钱

近几年,由于飞行时间短、办签方便,日本成了越来越多中国游客短期出行的首选目的地。不过,甬管玩的时间长短,千万别带那么多现金!

根据日本海关规定,游客不可以携带超过100万日元(约合人民币6.4万元)的现金入境。

其实小伙伴们完全不用担心取钱是否方便的问题。在日本,大型百货商场和景区商铺基本都支持银联卡信用卡消费。而且你只需要一张银联储蓄卡,就可以在大部分711便利店的自动取款机上直接提取现金,不仅汇率和国内基本一致,还有中文操作界面。

“高仿”“原单”? NONONO

对于不让携带名牌仿制品的游客入境这一点,日本海关人员是这样说的:名牌仿制品的销售有可能会成为恐怖组织的资金来源……

此外,不携带肉类、蔬果、植物种子及土壤大概早已成为游客烂熟于心的禁忌。其实不仅是日本,包括中国在内的大部分国家都是禁止携带和邮寄肉制品入境的。这是为了防止外来动物的病原体通过肉制品被传播到本国。

日本法律规定禁止携带的物品还有部分动物的毛皮制品、象牙制品等,以及超过限制数量的烟草、化妆品等。

记得多喝热水哦!

说了那么多不能带的,下面再说说应该带上的吧!

一个保温杯或者小暖瓶没准真用得上。日本饭店提供的都是冰水,无论春夏秋冬。不习惯喝冰饮的最好自带保温杯。日本的饮料较贵,但是自来水都能喝,可以自备小杯子或者小瓶子来接水。

转换插头也是老生常谈了。日本的电压是100伏,插座是双平脚,国内常用的圆柱形插头和三平脚插座插头在日本是无法使用的,所以一定要记得带一只三变二的转换头。

泰国篇

带多了要申报

去泰国旅行入境时,如自用合



在泰国曼谷,舞者参加“2018神奇泰国旅游年”花车巡游活动。

理数量以外的个人物品价值超过20000泰铢(约合人民币4000元),须走红色申报通道。如违反相关规定,将被处以未申报物品加税金额4倍的罚款,或10年以下监禁,或两者并罚。

到泰国的游客每人仅允许携带1条烟(200支烟或250克烟)和1瓶酒(不超过1升)入境。需要注意的是,千万不要将多人的烟酒放在一人行李内,或在机场区域内交由一人保管,否则会被视为超量携带,需缴纳罚款。在泰国机场免税店内购买的烟酒同样受上述规定限制。

涉水安全要注意

近年来,我国公民赴泰旅游发生了不少溺水、交通安全事故。每年5月至10月是泰国的雨季,南部普吉、攀牙、甲米及中部芭提雅、罗勇、华欣等海域天气多变,海风强劲,海浪汹涌,海况复杂,有时部分海域的海浪达2至4米。

雨季期间,下海游泳、潜水或出海旅游会面临一定安全风险。游客请务必提前了解当地海况及天气预警,切勿冒险参与涉水项目。

游客也要多留意查看海滩警示标识。当海滩插有红色警示旗时,表明海况危险禁止下水。此外,切勿在空腹、饱餐、酒后及身体极度疲劳情况下下海,老人及糖尿病、高血压、心血管疾病患者谨慎下海。

游客在潜水或游泳时也不要触礁

水母等海洋生物。普吉、苏梅等地海滩时有毒性很强的水母,一旦不慎接触可能造成生命危险。如被蜇伤,请立刻前往附近医院治疗。

日常出行有讲究

中国驻泰国大使馆建议中国公民在泰谨慎租驾摩托车,选择更加安全的交通工具。如确需租驾摩托车,请注意以下事项:

- 一、避免无证驾驶。在泰租摩托车须有泰国驾照或国际驾照。中国驾照在泰无法换取国际驾照。
- 二、切勿抵押护照。护照是中国公民入境和在国外证明国籍和身份的重要证件,须妥善保管。
- 三、遵守交通规则。泰国车辆右舵左行,与中国行驶方向相反。请佩戴头盔,转弯及掉头时务必小心,勿超速行驶或逆行。
- 四、记得购买保险。

此外,泰国人说话温柔,不喜大声喧哗,建议游客注重文明礼仪,遵守当地法律法规,人多随俗,举止得体,公共场合不要大声喧哗,切勿乱扔垃圾、随意喂食海鱼。

韩国篇

牛肉干、鸭脖都不能带

自今年6月1日起,韩国大幅提高了对违规携带肉制品入境的审查和惩罚力度,包括牛羊猪肉、火腿

肠、香肠、血肠、饺子、肉脯、板筋、鸭脖、鸡蛋、牛奶等肉类、肉制品、蛋类及乳制品。违规者将被处以最高1000万韩元(约合人民币6万元),如果拒交罚金可能被禁止入境。

有韩国媒体报道称,检疫人员加强了执法力度,在新政出台的第二天,一名违规的中国游客被开除了金额为500万韩元的罚单。

谨防电信诈骗!

赴韩旅游还需要格外警惕电信诈骗等“陌生来电”骗局。中国驻韩使馆提醒,近期冒充“使馆”“公安”“海关”等政府机关和银行等机构实施的电信诈骗呈高发态势,如游客接到上述来电,需要“不理睬、不相信、不透露、不转账”。如有必要,可挂断后拨打驻韩使领馆电话进行核实。

在韩国还有一些小细节需要注意。比如,爱喝咖啡等饮品的游客需要特别留意韩国的一项限塑新规,即饮品店不再对店内饮用的顾客提供一次性外卖杯。不过,选择普通马克杯堂食没有喝完的顾客,可以在离店时要求更换外带包装。

最后提示一点,韩国旅游发展局开通一条服务热线“1330”,可提供包括中文在内的多语种旅游信息咨询和翻译服务。

新华社北京8月4日电

土耳其 最富浪漫



土耳其横跨欧亚两大洲,位于博斯普鲁斯海峡、黑海、马尔马拉海汇集处,只需通过横跨博斯普鲁斯海峡的大桥,就可在欧洲亚洲自由穿梭。将近四百座清真寺的传音塔丰富了天空的颜色,景点的多样性,美丽的建筑并看着来往的船只,绝对是最富浪漫情怀的时刻……

魅力伊斯坦布尔:欧亚大陆连接于此,一座东西方文明完美融合的魅力都市,人生必去的五十个目的地之一。

特洛伊古城:探寻木马屠城遗址,聆听木马屠城故事……

浪漫爱琴海(库萨达斯):一个优美的港口小镇,依山而建,海湾碧海银波,景色蔚为壮观!

惬意棉花堡:千年的天然温泉之乡,白雪皑皑的山丘,行走在温泉水流之间,宛若漫步童话世界,令人无尽遐想……

鬼斧神工卡帕多奇亚:绵延数英里如神话般壮美的神奇“烟囱”,有的高耸陡峭,像笋尖;有的圆润双双并列,像驼峰;有的底部纤细峭峻,顶部外张,像雨伞。仿佛置身于外星世界。

中华泰山号 设施完善



中华泰山号邮轮由德国Blohm & Voss(布洛姆福斯)船厂建造,船舶设计无论在外观还是内部装潢,都弥漫着意大利的浪漫气息和地中海风情,航行所到之处总是吸引人们惊艳的目光。邮轮是我国第一艘全资、自主经营、自主管理的国际豪华邮轮。总长180.45米,型宽25.5米,排水量为2.45万吨。游客定员960个客位。邮轮各种配套设施非常完善,备有400多间欧式风格,装修精

良,设备齐全的客房,有浪漫豪华的阳台套房、海景小套房、全景海景房等多种房型供游客选择。有1个剧院、1个大型娱乐场、5个免税店、1个钢琴休闲中心、1个迪斯科舞厅、1个游泳池、2个温泉池、1个SPA会馆(包含水疗、桑拿、按摩、美容、美发)、4个日光浴场、各式餐厅、6个酒吧、1个棋牌室、1个儿童护幼中心、1个健身房、1个医院等,可以满足船上乘客各项生活和娱乐需求。

新高湖 畅游三峡



新高湖号是长江上第一艘人车船同行的大型滚装客运游轮,全船载客人数为480人,一楼二楼为车辆停放区(可容纳120辆大小车辆),三楼至五楼为客房(更加方便观光游览),按照“空间服从舒适、

设备服从需求、服务服从价值”的理念,开辟了长江三峡水陆联运人车同行便捷舒适的全新旅游方式。2013年5月正式投入运营,2017年翻新运营。

广供



在日本东京,游客拍摄樱花。



人们在日本名古屋中部国际机场国际航班值机柜台前排队。

华美达国旅 报名热线 8886880

朝鲜 辽宁吉林俄罗斯火车包列十四天 **7999**

2019年9月15日(火爆包名中)

额济纳胡杨林 西北六省醉美秋色摄影 蒙古国+山西单飞单卧十一天 **4999**

西藏秋爽 拉萨 羊卓雍措 日喀则 巴松错 双卧12天 **7999**

出发日期: 2019年10月10日 9月18日

中华泰山号·青岛转港深圳 珠海-山东泰山-青岛-日本冲绳-深圳八晚九天 **1299**

泰山之巅·冲绳之恋 **1399**

俄罗斯 双首都八天风情游 **5999**

土耳其12天全景浪漫之旅 **5999**

泰国 芭提雅 金沙岛双飞五天 **2299**

港澳精选产品

香港特惠优质一天 **398元/人**

香港迪士尼半自助一天 **698元/人**

香港两天游(观光+海洋公园) **1458元/人**

香港两天游(观光海洋+迪士尼) **1708元/人**

澳门品质观光一天 **198元/人**

天天出发 HONG KONG

港珠澳大桥往返

珠海千人游 韶美丹霞山

韶关仁化石塘古村 **399**

市区五星莱斯酒店纯玩二天

坐豪华游艇 看港珠澳大桥 **399**

九洲港-港珠澳大桥-风帆桥-海豚桥-中国结-九洲岛-九洲港 **8月10日天天出发**

广东第一峰篝火晚会 **399**

金子山 金龙洞地下河纯玩二天 **399**

古龙峡云天玻璃大峡谷 **399**

广东第一峰二天 **399**

洲际集团五星酒店豪叹三餐

阳东珍珠湾 大澳渔村 开平凤仪里碉楼 阳江中心华邑五星酒店 **499**

神州 连州地下河湟川三峡 连州水晶梨二天 **399**

日期: 8月10日 17日 24日